

俄媒  
确认

# 美退役军人在乌参战被俘

俄罗斯官方媒体17日播放两名在乌克兰参战时“失踪”的美国退役军人画面，称两人被顿巴斯当地武装拘押。

## 两名美退役军人向俄军投降

今日俄罗斯电视台在即时通信软件“电报”上的频道当天播放了一段对越南裔美国人安迪·黄的采访。美国媒体先前报道，安迪·黄与另一名美国人亚历山大·德吕克上周在乌克兰东北部哈尔科夫一带失踪，两人曾分别在美国海军陆战队和陆军服役。黄在视频中说，两人在一场战斗中撤退到树林里，躲藏几个小时后，向俄军投降。不过，按照今日俄罗斯电视台的说法，两人与大部队走散后，穿过树林，来到一座村庄，碰到巡逻的俄军后投降。

今日俄罗斯电视台一名记者在“电报”上传一段德吕克的视频。视频中，德吕克疑似坐在一个办公室里，背后有电脑显示器和电话座机。他朝着摄像头向母亲说话，说自己“还活着，希望尽早回家”。德吕克的亲人接受美国媒体采访时说，德吕克在视频中做了暗号和手势，证明视频中的确是他本人。他在役时曾被派驻伊拉克，当时向母亲介绍过这些暗号和手势。在今日俄罗斯电视台播放的其他几段视频中，两人还用蹩脚的俄语说“我反对战争”。

## 美方称正密切关注形势

今日俄罗斯电视台称，两人目前都在顿巴斯当地武装手中。美国国务院一名发言人17日告诉法新社，美方已看到相关报道的照片和视频，“正密切关注形势”。据报道，另外一名失踪人员也是在乌克兰参战的美国退役军人。

美国总统拜登17日早些时候说，他已经获悉相关情况。他敦促美国人不要前往乌克兰。美国及其西方盟友虽然公开表示不会派兵进入乌克兰境



普京在第二十五届圣彼得堡国际经济论坛上发表讲话。

视觉中国

内与俄军作战，但向乌方提供大量军事支持，包括武器装备和人员培训。俄国防部发言人17日说，自特别军事行动开始以来，共有来自64个国家和地区的6956名外国雇佣兵和专家前往乌克兰，其中1956人被打死，1779人离开乌克兰。

## 普京提出俄经济发展六原则

第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会17日在俄罗斯圣彼得堡举行。俄总统普京在论坛上发表的讲话中就相关政治、经济问题阐述观点，提出俄经济发展六项主要原则。

普京指出，当前全球经济形势恶化与俄罗斯对乌克兰发起的特别军事行动无关。他强调，商品和原材料市场的通胀飙升在特别军事行动前已经出现，“这是世界被所谓的七国集团不负责任的宏观经济政策长期裹挟所致”。

普京表示，俄罗斯“永远不会走闭

关自守、封闭经济的道路”。他提出俄经济发展六项主要原则，即保持开放、支持创业自由、负责任和平衡的宏观经济政策、社会公正、基础设施超前发展以及实现真正的技术主权。

普京在谈到全球粮食问题时说，当前国际社会的首要任务是增加对全球粮食市场的供应，包括满足特别需要粮食的国家的需求。俄罗斯可以确保国内粮食安全，也已经准备好为平衡国际农产品市场作出贡献。普京同时驳斥了对俄罗斯限制乌粮食出口的指责，表示俄没有干涉乌克兰对国际市场的粮食供应。

普京说，俄罗斯不反对乌克兰加入欧盟，因为欧盟不是军事集团。俄罗斯反对的一直是乌克兰的军事发展，因为这对俄罗斯构成威胁。普京说，俄罗斯开展特别军事行动是“被迫采取的必要措施”，“局势迟早会恢复正常，(俄罗斯)改善与乌克兰的关系是必然的”。普京同时强调，俄罗斯不会用核武器威胁别国。

据新华社

## 俄乌动态

### 俄军用巡航导弹打击乌军指挥所

●俄罗斯国防部19日发布通报说，过去一天，俄军使用高精度巡航导弹打击了乌军设在第聂伯罗彼得罗夫斯克州的一处指挥所，当时乌军正召开作战会议，逾50名包括将军在内的军官死亡。俄军还炮击顿涅茨克地区、哈尔科夫州等地，给乌军造成重大损失。乌克兰武装部队总参谋部同日在社交媒体发布消息说，俄军过去一天损失250人。

●乌克兰总统网站19日报道，泽连斯基当天发表视频讲话说，他18日视察了尼古拉耶夫州和敖德萨州前线并听取两个州军政官员的报告。他说，乌克兰不会将南部地区拱手让人，乌克兰将拿回属于乌克兰的一切，黑海将会是安全的。

●俄罗斯外交部长拉夫罗夫19日在接受俄媒体采访时说，美国无法通过向乌克兰提供武器来迫使俄罗斯遵守美国制定的规则。美方欲迫使俄方遵守美方制定的规则，美方自己很清楚此举不会得逞。

●乌克兰国家通讯社19日报道，乌内务部部长顾问杰尼先科当天在电视节目中说，乌东部前线局势艰难，尤其是北顿涅茨克方向，但局势仍在控制中。他说，俄军在过去一天并未在关键区域取得进展，俄军试图沿巴赫穆特至利西昌斯克通道实施突破但遭失败。在北顿涅茨克市，俄军未取得任何特别突破。

●俄新社19日援引卢甘斯克武装力量的消息报道说，目前被困北顿涅茨克市氮肥厂的乌军仍在激烈抵抗，同时也表达谈判的意愿，卢甘斯克武装力量要求乌军放下武器的条件不变。卢甘斯克武装力量还说，氮肥厂外围的乌军试图将粮食和弹药从利西昌斯克方向通过北顿涅茨河运送给被困乌军。俄军和卢甘斯克武装力量当前主要目标是切断被困乌军的补给。

●乌克兰尼古拉耶夫州政府19日在社交媒体发文说，州府尼古拉耶夫市18日遭俄军两次空袭，该市工业设施、居民楼等遭到打击，初步调查显示空袭未造成该市人员伤亡。

据新华社

## 俄供气量锐减 德推出紧急应对措施

德国政府19日说，针对俄罗斯方面大幅减少天然气供应量，德国将采取一系列紧急应对措施，包括限制使用天然气发电、增加煤炭使用量和引入天然气“拍卖”机制等，以优先提高储气量用于冬季取暖。

德国联邦经济和气候保护部当天发表声明说：“为降低天然气消耗量，必须减少使用天然气发电，转而更多利用燃煤电厂。”现阶段，德国从俄罗斯进口的天然气大约35%用于发电。

在法新社看来，增加煤炭使用量标志着德国政府在能源政策上“大转向”。德国政府此前提出，要在2035年使用可再生能源满足所有发电需求。

德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克说：“这令人痛苦，但这是减少天然

气消耗的必要举措。”哈贝克来自秉持环保理念的绿党，曾主张大力发展绿色能源。

近来，俄罗斯天然气工业股份公司接连减少“北溪-1”天然气管道对欧洲的供气量，称原因是合作伙伴德国西门子公司未能按时送回修理的气体压缩机部件，影响管道运行。

“北溪-1”管道从俄罗斯维堡经由波罗的海海底通往德国，是俄罗斯向德国供应天然气的主要管道。德国媒体报道，“北溪-1”现阶段供气量只有先前的40%。

哈贝克说，德国必须减少天然气使用量，把更多天然气用于填充储气设施，“不然冬季就麻烦了”。

哈贝克日前表示，德国储气设施的储气量现为56%左右。德国希望到今年10月把

储气量提升至80%，11月达到90%。然而，“北溪-1”输气量下降使储气难度加大。

哈贝克同时提出，德国计划今年夏季引入天然气“拍卖”机制，以鼓励工业用户减少使用量。根据这一机制，主动放弃使用天然气的工业用户可获得经济补偿，省下的天然气将用于储存。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动以来，美国和欧洲联盟国家等对俄施加多轮制裁。不过，由于俄罗斯目前是欧盟最大天然气和原油供应国，对俄制裁引起的反噬令欧盟处境愈发窘迫。

德国《星期日世界报》本月早些时候报道，受涉俄制裁影响，德国纳税人和天然气用户每年可能将多掏50亿欧元。

新华社特稿

## 美知名报纸承认记者新闻造假



这是6月17日在美国弗吉尼亚州费尔法克斯县拍摄的《今日美国报》总部建筑。

美国知名报纸《今日美国报》16日承认，该报一名记者存在严重的新闻造假行为。造假记者名为加布丽埃尔·米兰达，是该报的重点新闻记者。该报收到外部举报后对其报道进行了核查，发现存在伪造当事者身份、编造受访者引语、受访者不存在等造假行为。该报已对23篇报道进行了撤稿处理，内容涉及乌克兰危机、东京奥运会、堕胎权等广泛领域。造假记者近期已从报社辞职。

新华社发

## 韩国将继续下调燃油税

为缓解通胀压力并减轻消费者负担，韩国政府19日决定将继续下调燃油消费税率。

韩国经济副总理兼企划财政部长官秋庆镐当天在首尔举行的紧急经济长官会议上说，从7月开始，燃油税下调幅度将从现行的30%扩大至37%，截至今年年底。

秋庆镐说：“政府将立即执行上述措施，以减轻高油价带给民众的负担。”

据韩联社报道，这是韩国政府继5月将燃油税下调幅度从20%调整为30%以来，不到两个月的又一新举措。按照最新变动，目前每升573韩元(约合2.97元人民币)的燃油税有望降至516韩元(约合2.68元人民币)。

受经济复苏、国际供应链紊乱、能源和粮食价格高企等因素影响，韩国5月消费者价格指数(CPI)创近14年来新高，同比上涨5.4%。新华社微特稿

## 俄气将暂停“土耳其溪”天然气管道供气

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)18日说，“土耳其溪”天然气管道将于本月21日至28日暂停输气，以执行计划中的年度检修。

俄气当天发表声明说，“土耳其溪”暂停输气已事先得到项目股东同意。

“土耳其溪”包含两条并行管道，从俄罗斯沿海经黑海海

底至土耳其西北部城市基伊科伊。在基伊科伊，俄罗斯输送的天然气分两条线，分别向土耳其市场供气和从陆路穿越土耳其西北部向东南欧国家供气。“土耳其溪”每年可供气315亿立方米。

俄罗斯过去主要经由乌克兰向欧洲输送天然气，后来受到俄乌关系恶化影响，

俄罗斯寻求输气渠道多样化，建设了“土耳其溪”和经波罗的海通向德国的“北溪-2”输气管道，绕开乌克兰向欧洲供气。

受俄乌局势变化影响，德国今年2月宣布暂停“北溪-2”天然气管道项目认证程序。

新华社微特稿